中原证券新措确保炒股便利

本报讯作为河南省本地唯一一家综合类券商,自2007年以来,中原证券为满足客户需求,陆续推出多项新举措,进行服务升级,提供多种安全、快捷、专业的证券理财服务。

服务网点规范改造

据了解,截至今年6月,中原证券在河南省 内营业网点已达33个,有效覆盖省内各地市。 2007年初,中原证券开始逐步对各个营业网点 进行规范升级,尤其是在场地环境、服务设施 等方面加大改造力度,为投资者提供更舒适的 投资理财环境和更贴心的服务。

服冬平台全新升级

据中原证券有关人士介绍,自2007年11月起,对967218电话委托系统进行全面升级,集业务咨询、信息服务、定制服务等多项功能于一体,投资者除可获得专业的业务咨询、信息资讯外,还可方便地利用传真功能获得对账单、交割单,自助定制获得"财经早报"、"大盘综述"、"中原视点"、"月度对账"等短信服务,以及"投资策略"、"公司研究"、"行业研究"等电子邮件服务。截至目前,在中原证券,广大投资者可随时随地选择网上交易,页面交易、电话委托、手机炒股及现场驻留委托等多种方式进行安全快捷交易。

专业化理财服务团队

中原证券总部集中式客服中心秉承"以客户为中心"的服务理念,除日常接受客户业务咨询外,还定期对客户进行回访,重视收集客户意见建议,从而完善服务手段。另外,从总部到各个营业网点,建立了由研究所,营销管理总部、营业部投资顾问三位一体分工协作的客户咨询服务体系,通过依托分布广泛、布局合理的有形服务网络,连接公司雄厚的研发力量及无形的信息网络,实实在在地为客户提供满足其不同收益——风险偏好的投资品种。

晚报记者 胡审兵

宇通正在设计安全锤防盗链

实验表明:安全锤重击玻璃两次,20多秒就能敲开车窗

□晚报记者 徐刚领 通讯员 刘哲

本报讯 "成都公交车燃烧"事件余音未了,这对公交企业以及公交客车制造商而言,无疑正在经历一次严峻的考验。近日,宇通用库存车做相关实车实验,已经针对此次成都以及类似事故中所发现的问题进行有计划的技术储备和设计升级。宇通正在设计安全锤防盗链,并考虑其他各种逃生方案的可行性。

实验:宇通用库存车验证逃生效果

二十几秒即可打开车窗

"成都公交燃烧事故发生后,我们一直在 用库存车做相关实车实验。"宇通客车技术中 心公交产品经理刘英才说,"空调车为了保证 车厢内的一定温度,要求车辆的密封性能比较 好。当然这样的封闭设计在逃生速度上似乎 有一定缺陷。因此,我们用库存空调车做的实 验之一就是用客车上配备的安全锤砸玻璃。 通过验证,我们打破车窗玻璃只需重击两次, 二十几秒即可打开。"

车门可以用外力打开

在历次空调公交的火灾事故中,公交车乘客门的开启也成了被诟病最多的问题之一。宇通在这方面早已有了成熟的应对方案,刘英才说:"我们的公交客车乘客门在气路无气的情况下,能够用外力打开。这一点在车内遇险向外疏散、逃生的时候至关重要。"

升级:正在设计安全锤防盗链

据介绍,宇通已经针对此次成都以及类似事故中所发现的问题进行有计划的技术储备和设计升级。"像宇通一直装配的发动机自动灭火装置,这个装置装配在发动机舱,当发动机起火时,能够自动喷射干粉来控制火势。2005年后宇通所有的产品都配装了发动机自

动灭火装置。

安全锤虽小,但对于封闭的空调公交车就是关键时刻逃生的钥匙。"在实际使用中,安全锤会频繁失窃。因此宇通目前正在设计防盗链,初步的设想是防盗链和车厢侧面车内饰相连,如果有人要盗取安全锤,必须破坏车体,这样司机和其他乘客必然会有所察觉。"

"宇通还在考虑其他各种逃生方案的可行性,比如安装可快速外推铰接式安全侧窗,车内安装危险品检测系统的可行性等。"刘英才说。

呼吁:行业标准亟待提升

"客观地说,我国的公交客车行业标准还需完善,比如像安全锤的标准、后排推拉窗的尺寸等,都缺乏明确的国家标准。"宇通集团有关负责人说,"作为一家客车制造企业,我们有责任也有义务向有关部门建议,根据我国国情健全完善公交客车的专用标准。"

超薄阅读

前5月,我省建成经济适用房 81.5万平方米

全省17.8万户享受廉租房保障

昨天,省政府公布了我省住房保障工作的进展情况。数据显示,至5月底,全省经济适用住房开工建设项目145个,施工面积617.48万平方米,其中新开工面积134.1万平方米,完成目标的38.3%;竣工81.5万平方米,完成目标的29.1%。廉租住房建设方面,施工面积170万平方米,3.4万套,完成目标的134.9%;竣工9.35万平方米,完成目标的13.4%。全省实施廉租住房保障户数17.8万户,其中发放租贷补贴16.93万户。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

上周郑州菜价整体稳定

预计蔬菜价格会进一步下降

昨日,郑州农产品物流配送中心发布消息称,上周整体菜价较稳定,但个别蔬菜价格 波动较为明显,如西红柿、黄瓜等。

上周蔬菜以西红柿、黄瓜、茄子、青椒、豆角等交易为主,且叶菜类蔬菜上市量减少。蔬菜价格与上周同期相比上涨较明显的有大葱(2.20元/公斤)、老大蒜(1.80元/公斤)、冬瓜(1.40元/公斤)、主豆(3.10元/公斤)、花生(4.10元/公斤)、韭薹(2.40元/公斤),涨幅分别为 29.4%、28.6%、46.8%、47.6%、36.7%、50%。蔬菜价格与上周同期相比下降较明显的有包菜(0.55元/公斤)、长豆角(2.40元/公斤)、红葱头(0.75元/公斤)、苦瓜(2.20元/公斤)、四季豆(0.70元/公斤)、青茄(0.60元/公斤),降幅分别为21.4%、14.3%、17.58%、50%、30%、40%。其他蔬菜价格相对稳定。

随着气温的不断升高和本地蔬菜的大量上市,预计蔬菜价格会进一步下降。

晚报记者 徐刚领 通讯员 王晓辉

美国公司要告"绿坝"剽窃技术?

郑州金惠:他们借"绿坝"炒作

□晚报记者 刘涛

本报讯 5月13日、《华尔街日报》报道,美国加州一家软件开发公司指控"绿坝"剽窃了他们的技术,并准备诉诸法律"阻止中国公司推广这款软件"。面对"剽窃他人技术"的指控,昨日,郑州金惠方面称,不排除对方企图借"绿坝"名气炒作的可能,目前他们正在准备相关资料,应对这场胜算十足的官司。

据了解,"固体橡树"公司是美国加州一家集中制作过滤黄色网站软件,全部员工近20人的公司。该公司依靠将黄色网站列入黑名单,实施对黑名单内IP地址的过滤。在此期间,该软件被黑客袭击,并将名单及其程序的所有内容发布于互联网,因此"固体橡树"软件的内部信息已成为公开的秘密。

布莱恩·米尔本发现"绿坝"软件包含着"固体橡树"软件的部分代码,两者对比后发现了相似之处。米尔本还认为,中方从"固体橡树"公司窃取了受知识产权保护的软件,正考虑向法庭申请禁止令,以阻止中国公司推广这款软件。

对此,金惠软件公司总经理赵慧琴认为,这样的指责不排除对方利用"绿坝"提高知名度的可能性。赵慧琴表示,大约在2003年,"绿坝"通过成果鉴定后,在互联网上发现了黑客发布的全部"黑名单"信息,这些信息也就是"固体橡树"所暴露的所有程序,为了提升自身的过滤能力,于是将所暴露的信息进行收集,这些信息没有任何版权,"固体橡树"也未曾作过任何声明。

"他们这样做没有任何意义。"赵慧琴指出,目前,金惠公司正在整理相关材料,如果美方坚持打这场官司,她认为"对方将100%败诉"。

高中起点,五年获得英国硕士学位 英国国家高等教育文凭BTEC HND (第十期)招生

自 2002 年 3 月起,首都经济贸易大学BTEC中心,已经招收了九届由英国爱德思国家职业学历与学术考试机构(EDEXCEL)授权的英国国家高等教育文凭(HND)学生。三年国内获英国国家高等教育文凭BTEC(HND)证书,第四年国外留学,获取外国大学学士学位,第五年在国外可获硕士学位。如因其他原因不能出国第四年也可继续在国内完成学业。

截止到目前,该中心已有七批毕业生分别 在英国伯明翰大学、东安格利亚大学、桑德兰 大学、伯明翰中英格兰大学,瑞典斯德哥尔摩 大学,澳大利亚莫那什大学,美国伊利诺大学、 博立顿大学等高校续读最后一年本科或硕士 课程;留在国内的毕业生已经被中国进出口银行、国家发展银行、中国造币总公司、中监会计师事务所、首都国际机场、工商银行、民生银行、瑞士康特齿科集团、方正集团、凯利资产、瑞泰保险等知名企业录用。

现第十期正在热招中。开设的专业主要有:国际商务与市场、国际商务与财务、国际商务与管理、国际商务与人力资源、国际商务与信息技术。

报名地点:北京朝阳区金台里2号首都经济贸易大学东校区1号楼三层 D321室

咨询电话:010-85994338 85993480 85996066

中心网址:www.bj-btec.com.cn







